Alaska Department of Natural Resources Division of Support Services

Invitation to Bid # 10-003-20 Battery Creek Fish Passage Improvement Project Anton Larsen Bay Road Addendum Two

Date of Issue: February 26, 2020

Addendum Two provides answers to questions received from vendors and provides the deadline for submittal of questions for this ITB. This Addendum Two is hereby made part of the ITB and is a total of 2 pages.

Issued by:

Chris Brooks, Procurement Officer

Phone: (907) 269-8666

Question 1: Are the Excavation & Backfill of 202(4) Removal of Culvert Pipe & 202(17) Removal of Water Pipe going to be considered subsidiary of the removal pay items, or will the excavation and backfill be paid using 203(3) Unclassified Excavation & 203(6A) & 203(6C) Borrow, Select Material, Type A & C?

Answer: Per Section 202 5.01 – Excavation, backfill and compaction is subsidiary.

Question 2: If the existing material meets Borrow Material Type A or C spec, does it need to be hauled and scaled for payment?

<u>Answer:</u> If the material meets the standard, it should be allowed to stay. A likely scenario is that the material meets Borrow C and is able to be used in the temporary detour road. This is a LS item and therefore would not need to be measured.

The deadline for submittal of questions for this ITB is <u>Friday</u>, <u>February 28</u>, 2020.

End of Addendum Two